



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 15^ο έτους 2018

=====

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 15η)

Στις Σέρρες, σήμερα **03 Μαΐου**, ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.30 μ.μ.**, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, με χρονολογία: **15 / 27-04-2018**.

Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

1. Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, 2. Χρυσανθίδης Βασίλειος, Αντιπρόεδρος, 3. Γρηγοριάδης Χρήστος, 4. Ιλιανίδου – Βίλλιου Δέσποινα, 5. Καδής Γεώργιος, 6. Χράπας Παντελής.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Δούκας Γεώργιος, 2. Καλώτα Παναγιώτα, 3. Κυρτάσογλου Δημήτριος, Μέλη.

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Α Π Ο Φ Α Σ Η 312 / 2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Ορισμός εξωτερικού συνεργάτη δικηγόρου για την εκπροσώπηση του Δήμου Σερρών, ενώπιον Πολιτικών, Πονικών και Διοικητικών Δικαστηρίων της χώρας σε υπόθεση των εταιρειών «ENERGA» και «HELLAS POWER».

Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 17^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των μελών της την υπ' αριθμ. 13418/18-4-2018 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε,

Ο δικηγόρος Αθηνών Ανδρέας Παπαρηγόπουλος ο οποίος παρέστη για λογαριασμό του Δήμου Σερρών ενώπιον του Α Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών, σε υπόθεση των εταιριών «ENERGA» και «HELLAS POWER» μας απέστειλε ηλεκτρονικά την παρακάτω επιστολή

«Αξιότιμες κυρίες και κύριοι,

I. Σε συνέχεια της από 18-12-2017 ενημέρωσης, **είμαι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσω ότι έγινε δεκτή** η από 18-12-2017 Αίτησή μας από τον αρμόδιο Εισαγγελέα Εκτελέσεων του Εφετείου Αθηνών, εκδοθείσης της υπ. αρ. **4/18 Διάταξης του (επισυνάπτεται)**, με την οποία **παρήγγειλε την εκτέλεση** της υπ. αρ. 1115/7-3-2017 απόφασης του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών **και μάλιστα ΜΟΝΟ ως προς τις διατάξεις εκείνες που αφορούν στην παρακατάθεση και στην απόδοση των συγκεκριμένων χρηματικών ποσών, όπως αυτά διαλαμβάνονται στην ανωτέρω απόφαση και ΜΟΝΟ στους εβδομήντα δυο (72) αιτούντες Δήμους της χώρας, που έχω την τιμή να εκπροσωπώ!**

II. Ήδη έχω παραγγείλει την κοινοποίηση της ανωτέρω Εισαγγελικής Διάταξης προς τις αναφερόμενες στην απόφαση Τράπεζες, προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες, επιτασσόμενες να την εκτελέσουν αμελλητί.

Από πληροφορίες μου η ALPHA BANK ήδη παρακατάθεσε τα επίδικα χρηματικά ποσά στο ΤΠΔ, σε εκτέλεση των ανωτέρω.

III. Ομοίως, εντός των ημερών αποστέλλω σχετικό αίτημα προς τους αρμοδίους Υπουργούς Δικαιοσύνης και Οικονομικών (κοινοποιούμενο και προς την ΑΑΔΕ κλπ αποδέκτες) **προκειμένου να εκδώσουν αμελλητί** την προβλεπόμενη εκ του άρθρου 7 του Ν.4312/2014 και απαιτούμενη για την άμεση εφαρμογή των εν λόγω επίδικων διατάξεων, **ΚΥΑ**.

IV. Θα σας κρατώ πλήρως ενήμερους για όλες τις εξελίξεις.

Ευχαριστώ για τη συνεργασία.

Παραμένω στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Ανδρέας Κ. Παπαρρηγόπουλος
Δικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω»

Συνημμένα μας απέστειλε και την υπ' αριθμ. 4/2018 διάταξη του Αντιεισαγγελέα Εφετών Αθηνών

Επίσης, μας απέστειλε ηλεκτρονικά την παρακάτω επιστολή

«Αξιότιμες κυρίες και κύριοι,

Όπως Σας είναι ήδη γνωστό από την από 18-12-2017 έγγραφη ενημέρωσή μου και από την υπ. αρ. 348/2017 Κλήση του Εισαγγελέα Εφετών Αθηνών που σας έχει κοινοποιηθεί, την **9-5-2018** έχει προσδιορισθεί ενώπιον του Α' Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών, η κατ' έφεση ποινική δίκη της υπόθεσης energa_hellas power, στην οποία ο Δήμος Σας παραστάθηκε πρωτοδίκως ως πολιτικός ενάγων, δι' εμού.

Προκειμένου να νομιμοποιηθεί ο Δήμος Σας εκ νέου ως πολιτικός ενάγων και να παρασταθεί στην ανωτέρω δίκη δι' εμού, όπως και πρωτόδικα, επισυνάπτω κείμενο εξουσιοδότησής μου, το οποίο παρακαλώ θερμά:

α) να συμπεριληφθεί σε επικαιροποιημένη απόφαση ΟΕ Σας (συνημμ.1) και

β) να συμπεριληφθεί σε εξουσιοδότηση του/της κ. Δημάρχου (συνημμ. 2), φέρουσα το γνήσιο της υπογραφής του/της από ΚΕΠ ή από δικηγόρο (κατ' άρθρο 96 ΚΠοινΔ).

Τα 2 ανωτέρω -απολύτως απαραίτητα- έγγραφα νομιμοποίησης, συν το πρακτικό ορκωμοσίας

Δημάρχου, παρακαλώ να μου αποσταλούν ταχυδρομικά, το συντομότερο δυνατό και πάντως πριν την 4-5-2018, στην ανωτέρω διεύθυνση, το μεν πρώτο ως ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου, νομότυπα υπογεγραμμένο και σφραγισμένο με τη σφραγίδα του Δήμου, το δε δεύτερο πρωτότυπο, με σφραγίδα και υπογραφή Δημάρχου και θεώρηση του γνησίου αυτής.

Ευχαριστώ για τη συνεργασία.
Παραμένω στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.
Με εκτίμηση

Ανδρέας Κ. Παπαρρηγόπουλος
Δικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω».

Σύμφωνα με το άρθρο 72 του ν. 3852/2010
Η Οικονομική Επιτροπή

.....
ιγ) αποφασίζει για την άσκηση όλων των ενδίκων βοηθημάτων και των ενδίκων μέσων,
.....

ιε) αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και για την ανάκληση της πληρεξουσιότητας του, σε όσους δήμους, είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία Αντιμισθία, είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια.

Μπορεί επίσης να αναθέτει την παροχή γνωμοδοτήσεων, μόνο εφόσον δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία Αντιμισθία. Με απόφαση της είναι δυνατή, κατ' εξαίρεση, η ανάθεση σε δικηγόρο, εξώδικου ή δικαστικού χειρισμού, ανά υπόθεση, ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του δήμου και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση ή εμπειρία. Στις περιπτώσεις αυτές η αμοιβή του δικηγόρου ορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 του Κ.Δ.Κ..

Σύμφωνα με το άρθρο 281 του Δημοτικού κώδικα (ν. 3463/2006)

Αμοιβή πληρεξουσίων δικηγόρων

1. Οι πληρεξούσιοι δικηγόροι, που διορίζονται από Δήμο ή Κοινότητα αμείβονται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα περί Δικηγόρων που ισχύουν κάθε φορά. Η αμοιβή τους μπορεί να ελαττωθεί, με απόφαση του δικαστηρίου που δικάζει πίνακα αμοιβών τους έως το πενήντα τοις εκατό (50%) των κατώτατων ορίων που ορίζονται στον Κώδικα, ύστερα από εκτίμηση της οικονομικής κατάστασης του Δήμου ή της Κοινότητας που έχει διορίσει το δικηγόρο.

2. Τα δικαστήρια μπορούν να καθορίζουν το ποσό της δικαστικής δαπάνης που επιδικάζεται σε βάρος ή υπέρ Δήμων και Κοινοτήτων, σε ποσό που φθάνει έως το πενήντα τοις εκατό (50%) των κατώτατων ορίων που ορίζονται από τον Κώδικα περί Δικηγόρων.

3. Για την εξώδικη ή δικαστική αντιμετώπιση νομικών ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία ή σπουδαιότητα και απαιτούν εξειδικευμένη νομική γνώση ή εμπειρία, η αμοιβή του δικηγόρου καθορίζεται με απόφαση του δημοτικού ή του κοινοτικού συμβουλίου κατά παρέκκλιση των προηγούμενων παραγράφων.

"Η σχετική απόφαση λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών τους."

Για τους παραπάνω λόγους θεωρώ ότι πρέπει να ανατεθεί η εκπροσώπηση του Δήμου

Σερρών στον ανωτέρω δικηγόρο Αθηνών Ανδρέα Παπαρηγόπουλο, ώστε να μπορεί να ανταποκριθεί στις ανάγκες της υποθέσεως και λόγω ειδίκευσης στο αντικείμενο και λόγω εμπειρίας αλλά και να ανταποκριθεί με την παράστασή του ενώπιον των Δικαστηρίων και άλλων Αρχών της χώρας για όσο χρονικό διάστημα διαρκέσει η εν λόγω διαδικασία και ειδικότερα να εξουσιοδοτηθεί, δοθεί η ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα και να διορισθεί ο Δικηγόρος Αθηνών, Ανδρέας Κ. Παπαρηγόπουλος (ΔΣΑ 23298), κάτοικος Αθηνών (Βαλαωρίτου 14), όπως εμφανισθεί την 9η Μαΐου 2018 ή σε οποιαδήποτε μετ' αναβολή ή και από διακοπή δικάσιμο, ενώπιον του Α' Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών και επαναλάβει τη δήλωση παράστασης πολιτικής αγωγής του -ήδη νομιμοποιηθέντος πρωτοδίκως- Δήμου Σερρών, για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής του βλάβης, για ποσό 44 ευρώ, καθ' εκάστου των κατηγορουμένων, λόγω κλονισμού της πίστης και του κύρους του, προκληθείσας αιτιωδώς από τα κατωτέρω τελεσθέντα αδικήματα σε βάρος του, με ρητή επιφύλαξη για την περαιτέρω αποκατάσταση και ανόρθωση της προκληθείσας περιουσιακής του ζημίας και περαιτέρω χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης και εκπροσωπήσει τον Δήμο μας ως πολιτικώς ενάγοντα κατά των κατηγορουμένων: (1) Αριστείδη Φλώρου του Αχιλλέα και της Αλίκης, (2) Αχιλλέα Φλώρου του Αριστείδη και της Αικατερίνης, (3) Βασιλείου Μηλιώνη του Χρήστου και της Γλυκερίας, (4) Στέφανου Σιαφάκα του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής και (5) Νικολάου Δεκόλη του Αποστόλου και της Μαργαρίτας, για το αδίκημα της κακουργηματικής υπεξαίρεσης που καταδικάστηκαν ότι τέλεσαν σε βάρος του Δήμου μας, υπό τις ειδικότερες περιστάσεις και το βαθμό συμμετοχής εκάστου, που περιγράφεται αναλυτικά στην πρωτόδικη υπ. αρ. 534/2017 απόφαση του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών και γενικά να εκπροσωπεί τον Δήμο μας, σε όλες ανεξαιρέτως τις διαδικαστικές πράξεις που αφορούν την ανωτέρω συγκεκριμένη ποινική υπόθεση, ενεργώντας όλες τις απαραίτητες διαδικαστικές πράξεις και οτιδήποτε απαιτείται για την διεκπεραίωση της εν λόγω εντολής. Τέλος, τον διορίζουμε αντίκλητό μας και δηλώνουμε ότι εγκρίνουμε και αναγνωρίζουμε από σήμερα όλες τις πράξεις του ανωτέρω πληρεξουσίου μας, που θα ενεργηθούν στα πλαίσια της παρεχομένης εντολής που του δίνεται, ως νόμιμες, έγκυρες, ισχυρές και απρόσβλητες».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Αναθέτει την εκπροσώπηση του Δήμου Σερρών στον δικηγόρο Αθηνών Ανδρέα Παπαρηγόπουλο, ώστε να ανταποκριθεί στις ανάγκες της υποθέσεως και λόγω ειδίκευσης στο αντικείμενο και λόγω εμπειρίας αλλά και να ανταποκριθεί με την παράστασή του ενώπιον των Δικαστηρίων και άλλων Αρχών της χώρας για όσο χρονικό διάστημα διαρκέσει η εν λόγω διαδικασία και ειδικότερα **εξουσιοδοτεί**, δίνει ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα και διορίζει τον Δικηγόρο Αθηνών, Ανδρέα Κ. Παπαρηγόπουλο (ΔΣΑ 23298), κάτοικο Αθηνών (Βαλαωρίτου 14), όπως εμφανισθεί την 9η Μαΐου 2018 ή σε οποιαδήποτε μετ' αναβολή ή και από διακοπή δικάσιμο, ενώπιον του Α' Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών και επαναλάβει τη δήλωση παράστασης πολιτικής αγωγής του -ήδη νομιμοποιηθέντος πρωτοδίκως- Δήμου Σερρών, για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής του βλάβης, για ποσό 44 ευρώ, καθ' εκάστου των κατηγορουμένων, λόγω κλονισμού της πίστης και του κύρους του, προκληθείσας αιτιωδώς από τα κατωτέρω τελεσθέντα αδικήματα σε βάρος του, με ρητή επιφύλαξη για την περαιτέρω αποκατάσταση και ανόρθωση της προκληθείσας περιουσιακής του ζημίας και περαιτέρω χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης και εκπροσωπήσει τον Δήμο μας ως πολιτικώς ενάγοντα κατά των κατηγορουμένων: (1) Αριστείδη Φλώρου του Αχιλλέα και της Αλίκης, (2) Αχιλλέα Φλώρου του Αριστείδη και της Αικατερίνης, (3) Βασιλείου Μηλιώνη του Χρήστου και της Γλυκερίας, (4) Στέφανου Σιαφάκα του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής και (5) Νικολάου Δεκόλη του Αποστόλου και της Μαργαρίτας, για το αδίκημα της κακουργηματικής υπεξαίρεσης που

καταδικάστηκαν ότι τέλεσαν σε βάρος του Δήμου μας, υπό τις ειδικότερες περιστάσεις και το βαθμό συμμετοχής εκάστου, που περιγράφεται αναλυτικά στην πρωτόδικη υπ. αρ. 534/2017 απόφαση του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουρηγημάτων Αθηνών και γενικά να εκπροσωπεί τον Δήμο μας, σε όλες ανεξαιρέτως τις διαδικαστικές πράξεις που αφορούν την ανωτέρω συγκεκριμένη ποινική υπόθεση, ενεργώντας όλες τις απαραίτητες διαδικαστικές πράξεις και οτιδήποτε απαιτείται για την διεκπεραίωση της εν λόγω εντολής. Τέλος, τον διορίζουμε αντίκλητό μας και δηλώνουμε ότι εγκρίνουμε και αναγνωρίζουμε από σήμερα όλες τις πράξεις του ανωτέρω πληρεξουσίου μας, που θα ενεργηθούν στα πλαίσια της παρεχομένης εντολής που του δίνεται, ως νόμιμες, έγκυρες, ισχυρές και απρόσβλητες».

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ.- ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ
& ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

- 1) Χρυσανθίδης Βασίλειος
- 2) Γρηγοριάδης Χρήστος
- 3) Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα
- 4) Καδής Γεώργιος
- 5) Χράπας Παντελής

Σέρρες 07 - 05 - 2018

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ